VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
1. NHÁNH 1:  “GIẤY”
(Thời gian thực hiện: Từ ngày 24/11 - 29/11/2025)
Giáo viên thực hiện: Nguyễn Thị Thủy

Thứ hai, ngày 24 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Đề tài: VĐ tinh: Bé chơi với giấy

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ biết được đây là giấy báo, giấy không dùng nữa có thể tái sử dụng tạo thành các trò chơi, đồ dùng đồ chơi
- Trẻ biết cách chơi các trò chơi như vo giấy, xé giấy tạo thành quả bóng, xoắn giấy tạo thành kẹo. 
- Qua hoạt động giúp trẻ hiểu thêm về quyền phát triển: Trẻ được chăm sóc sức khỏe thông qua các trò chơi, bài tập vận động để nâng cao sức khỏe cho cơ thể.
2. Kĩ năng:
- Rèn kỹ năng vo, xé, xoắn giấy qua việc bé chơi với giấy
- Phối hợp tay và mắt khi chơi. Phát triển các cơ, khớp các ngón tay cho trẻ.
 3. Thái độ: 
-  Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.












	I. CHUẨN BỊ
1. Chuẩn bị của cô
- Nhạc bài hát: Giấy thật tuyệt vời
- Giấy báo cũ không sử dụng nữa
2. Chuẩn bị của trẻ
- Mỗi trẻ 1 tờ giấy báo cũ, giấy bỏ đi không dùng nữa
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ vận động trên nền nhạc bài hát: Giấy thật tuyệt với
- Cô cùng trẻ trò chuyện về giấy. Cô khái quát, tặng quà cho trẻ.
2. Nội dung
HĐ1: Bé chơi với giấy
- Cô tạo tình huống xuất hiện giấy cho trẻ gọi tên sau đó cô gợi ý mỗi trẻ lấy cho mình 1 tờ giấy và xem, gọi tên các hình ảnh có trong giấy.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi: Thổi giấy, che mưa, ú à.
HĐ2: Bé chơi các trò chơi với giấy
+ Xoắn giấy
- Đố trẻ dùng giấy để gói kẹo. Cô cho trẻ tự làm theo khả năng của mình
- Cô hướng dẫn trẻ: Xoắn giấy để tạo thành cái kẹo
- Cô cầm hạt cho vào giấy xong xoắn 2 đầu của giấy lại để tạo thành 1 cái kẹo. Cô đố trẻ: Cô đang làm gì với tờ giấy?
- Cô cho trẻ thực hiện. cho trẻ nói lại cánh làm.
- Cho trẻ thi đua nhau xem ai có thể xoắn giấy tạo được nhiều kẹo nhất. Cô kiểm tra kết quả và tuyên dương trẻ.
+ Vo giấy
- Giấy còn dùng để làm gì?
- Có rất nhiều các trò chơi với giấy. Bây giờ, cô muốn biến tờ giấy này thành quả bóng thì cô sẽ làm như thế nào?
- Cô cho trẻ tự làm quả bóng bằng giấy theo khả năng của mình
- Cô hướng dẫn trẻ làm quả bóng bằng giấy: Vo giấy trong lòng bàn tay của mình, sau đó giúp bóp gọn thành quả bóng giấy nhỏ. Nhiều lớp giấy sẽ taaoj thành quả bóng to. 
- Cô cho trẻ chơi các trò chơi với bóng giấy: Ném bóng, tung bóng, đá bóng, ném bóng giấy vào đích….
- Cô cho trẻ cất bóng giấy vào rổ
+ Xé giấy
- Pháo hoa giấy: Cô tặng cho mỗi trẻ 1 chiếc rổ. Cô cho trẻ xé giấy thành nhiều mảnh vụn để tạo thành pháo hoa giấy.
- Cô cho trẻ cầm rổ của trẻ mang lên đổ vào rổ to của cô.
3. Kết thúc
- Cô cùng trẻ đi nhẹ nhàng xung quanh lớp 1-2 vòng.




* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:


Thứ ba, ngày 25 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Dạy trẻ: Sự kì diệu của giấy

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ biết tên gọi một số loại giấy: Giấy in, giấy ăn, giấy báo. Trẻ biết một số đặc điểm của một số loại giấy:  Màu sắc, mỏng hay dày, mềm, nhẵn hay sần, có thể xé, gấp, vò, có loại đã qua sử dụng  -  loại chưa qua sử dụng. 
- Trẻ biết một số công dụng, ích lợi của giấy: Dùng để viết, vẽ, in, làm đồ dùng đồ chơi, giấy còn có thể tái sử dụng.
- Qua hoạt động giúp trẻ hiểu thêm về quyền được phát triển: Trẻ được học tập và vui chơi
2. Kỹ năng
- Trẻ nhận biết và phân biệt được tên và đặc điểm, ích lợi, công dụng của giấy. Phát triển kỹ năng quan sát, ghi nhớ, so sánh, nhận xét, suy luận cho trẻ.
- Rèn trẻ trả lời cả câu to, rõ ràng, mạch lạc, mạnh dạn, tự tin. Củng cố cho trẻ kỹ năng vẽ, gấp, xé
3. Thái độ
- Trẻ sử dụng cẩn thận không làm rách, không làm nhàu giấy, sử dụng giấy tiết kiệm, không vứt giấy bừa bãi góp phần bảo vệ môi trường.

	I. CHUẨN BỊ
- Nhiều loại giấy, chậu nước, máy lửa, mỗi trẻ 1 tờ giấy
- Video về công dụng và sự phong phú của giấy, khay đựng các nguyên liệu giấy 
II. TIẾN HÀNH
E1: Gắn kết
- Cho trẻ xem video về biểu diễn các trang phục thời trang từ giấy
+ GV đặt câu hỏi để trẻ trả lời theo kinh nghiệm và phán đoán:
+ Bộ trang phục mà các bạn vừa biểu diễn được làm từ nguyên vật liệu gì?
+ Giấy được sử dụng với mục đích gì? 
+ Chúng có đặc điểm gì? 
+ Công dụng của chúng ra sao?
=> Cô và chúng mình cùng tìm hiểu sự kì diệu của giấy
E2: Khám phá
- Cô giới thiệu thùng giấy với các loại giấy khác nhau 
- Cô chia trẻ về các nhóm để trẻ cùng nhau khám phá, thảo luận về giấy
+ Trẻ có thể quan sát, làm các thí nghiệm với giấy
+ Trẻ có thể tìm hiểu thêm thông qua hình ảnh, clip về giấy
=> Sau đó chia sẻ, thảo luận kết quả trải nghiệm để tìm ra kiến thức
+ Cho trẻ lưu lại những kết luận khám phá vào bảng lưu kết quả của nhóm mình.
* Bảng lưu kết quả khám phá “Sự kì diệu của giấy”
	Giấy
[image: Bạn biết gì về giấy in màu? Giấy in màu có những loại nào?]
	Công dụng
[image: ]
	Đặc điểm
[image: ]
	Màu sắc
[image: ]
	Hình dạng
[image: ]


	
	
	
	
	


- Cô đi từng nhóm gợi mở nội dung khám phá cho trẻ. Cho trẻ hoàn thiện kết quả sau khi hoạt động nhóm.
E3: Giải thích 
- Cho từng nhóm lên chia sẻ những hiểu biết của nhóm mình về giấy vừa khám phá
- Cô và các bạn lắng nghe và gợi mở đặt các câu hỏi cho từng nhóm về đặc điểm, công dụng, các loại … giấy
- Ngoài những loại giấy các con vừa khám phá con còn biết loại giấy nào khác?-> Cho trẻ xem video về sự phong phú và công dụng của giấy.
=> GV hệ thống lại kiến thức về tên gọi, đặc điểm, công dụng, màu sắc, hình dạng, các loại,… giấy
E4: Củng cố và mở rộng
- Tặng cho mỗi trẻ 1 tờ giấy. Các con nhìn xem cô tặng các con tờ giấy gì?
- Cho trẻ xé (vò) tờ giấy. Điều gì sẽ xảy ra? Khi chúng ta nhúng tờ giấy này vào nước thì nó sẽ như thế nào?
- Cho trẻ nhúng giấy vào nước, cho trẻ tự nói lên điều mà trẻ thấy.
- Với tờ giấy khô các con thử đoàn xem nếu cô để tờ giấy này dưới ngọn lửa thì điều gì sẽ xảy ra?(cho trẻ phát hiện ra điều gì xảy ra)
=>Cô kết luận, giáo dục: Các sản phẩm từ giấy đặc biệt là các loại sách vở của các con ở trên lớp khi sử dụng phải chú ý cẩn thận không để làm rách, nhàu giấy, chỉ xé giấy và vò giấy khi cần thiết. Không nhúng giấy vào nước và không được để giấy gần lửa 
E5: Đánh giá: Cho trẻ cùng nhau chia sẻ cảm xúc về những gì trẻ trải ngiệm và quan sát được.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ





+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:
Thứ tư, ngày 26 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển TCKNXH
Đề tài: Dạy trẻ: Bỏ rác đúng nơi quy định
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ biết bỏ rác đúng nơi quy định, vệ sinh sạch sẽ gọn gàng trường, lớp. Nhận biết được hành vi vứt rác bừa bãi là hành vi sai, hành vi bỏ rác đúng nơi quy định là hành động đúng. Biết cùng cô thu gom rác thải ở xung quanh sân trường bỏ đúng nơi quy định.
- Trẻ biết về quyền được tham gia của trẻ em qua hoạt động “Dạy trẻ bỏ rác đúng nơi quy định”: Mọi trẻ đều được tham gia vào các hoạt động phù hợp với khả năng và được sự hỗ trợ, giúp đỡ của người lớn khi gặp khó khăn.
- SEL: Qua hoạt động trẻ thấy vui vì làm việc ý nghĩa.
2. Kỹ năng: 
- Rèn trẻ kỹ năng nhặt rác bỏ đúng nơi quy định ở xung quanh sân trường.
- Rèn trẻ thói quen giữ gìn vệ sinh môi trường ở mọi lúc mọi nơi.
3.Thái độ: 
- Giáo dục trẻ biết giữ vệ sinh chung, bảo vệ môi trường, để giúp môi trường luôn xanh, sạch, đẹp bằng cách bỏ rác đúng nơi quy định.

	I/ Chuẩn bị
- Phòng học sạch sẽ thoáng mát. Máy chiếu, máy tính, loa
- Túi bóng đựng rác(mỗi trẻ 1 túi). Hai thùng rác, một túi rác to
II/ Tiến hành
1. Ổn định tổ chức
- Cô và trẻ vận động trên nền nhạc: “Không xả rác”
+ Các con vừa nghe bài hát gì? Bài hát nói về điều gì? => Cô khái quát, giới thiệu bài học
2. Nội dung
HĐ1: Dạy trẻ bỏ rác đúng nơi quy định
- Cho trẻ xem vi đeo “Bỏ rác đúng nơi quy đinh”
- Đàm thoại:
- Video nói về bạn nào? An là cậu bé như thế nào?
- An ăn bánh kẹo thì vứt rác ra đâu? Điều gì đã sảy ra với em Bi?
- Mẹ đã nhắc nhở An như thế nào? Một hôm An đi chơi về điều gì đã sảy ra?
- Lúc đó An có nhặt túi rác bỏ vào thùng rác không? An đã về nói với mẹ và mẹ nhắc nhở An và An đã làm gì?
- Vậy hằng ngày chúng mình ăn bim bim, uống sữa.. Thì chúng mình phải vứt rác vào đâu?
- Thói quen vứt rác bừa bãi là thói quen như thế nào?
=> Cô KQ: Chúng mình ăn bánh kẹo thì không những ở trường mà cả ở nhà và những nơi công cộng các con phải thu gom và bỏ rác vào thùng rác.
- Tình huống: Cô dẫm vào vỏ chuối và bị ngã,
- Có chuyện gì với cô vậy? 
- Vì sao cô lại bị ngã nhỉ? 
- Bạn nào bỏ vỏ ở đây nhưng chúng mình thấy hành động đó là đúng hay sai? 
- Cô mời 1 bạn lên giúp cô nào nhặt vỏ và bỏ vào thùng rác nào? 
- Các con thấy bạn nhặt rác bỏ vào thùng đã đúng chưa?
- Cô KQ, giáo dục trẻ.
HĐ2: Củng cố
*Trò chơi 1:“Nhanh tay nhanh mắt”
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi
- Cách chơi: Cô có 1 số bức tranh có hành động đúng và hành động sai, nhiệm vụ của trẻ là cùng quan sát nhanh tay trả lời xem đó là hành động đúng hay là hành động sai. 
- Tổ chức cho trẻ chơi. Nhận xét trẻ chơi.
*Trò chơi 2: Trẻ trải nghiệm thu gom rác thải bỏ vào thùng rác
- Bây giờ chúng mình có muốn cùng cô đi thu gom rác ở sân trường để cho môi trường của chúng ta xanh sạch đẹp hơn không?
+ Khi đi nhặt rác thì chúng ta cần những đồ dùng gì?
+ Sau khi nhặt rác xong, tay bị bẩn chúng ta phải làm gì?
=> Cô KQ: Đi nhặt rác chúng mình cần phải có khẩu trang, găng tay và thùng rác và sau khi nhặt rác xong chúng mình nhớ rửa tay bằng xà phòng thật sạch nhé.
- Trẻ ra sân nhặt rác bỏ vào thùng
3. Kết thúc:
- Chúng mình thấy sân trường của chúng mình đã sạch chưa.
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:




3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:





Thứ năm, ngày 27 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mĩ
Đề tài: Dạy trẻ: Làm túi giấy (EDP)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	- Khoa học 
- Trẻ biết cấu tạo của túi giấy bao gồm: Phần túi đựng và phần dây xách
- Trẻ biết được chất liệu làm túi giấy: Giấy đã bỏ đi, giấy báo, giấy in, ...
- Trẻ biết về quyền được tham gia của trẻ em qua hoạt động “Làm túi giấy”: Mọi trẻ đều được tham gia vào các hoạt động phù hợp với khả năng và được hỗ trợ giúp đỡ khi gặp khó khăn.
- Công nghệ 
- Cách sử dụng và lựa chọn các đồ dùng, dụng cụ: Băng dính, dây buộc, bút màu, giấy màu, ...
- Ti vi, máy tính, điện thoại
- Kỹ thuật
- Quy trình tạo ra túi giấy 
- Kỹ năng: Sắp xếp, dán, gắn đính, ...
-Toán 
- Biết hình dạng, màu sắc của giấy
- Nghệ thuật:
- Trang trí túi giấy đẹp
- Ngôn ngữ:
- Thảo luận nhóm
- Chia sẻ về sản phẩm
- Kĩ năng của thế kỉ XXI:
- SEL: Sáng tạo, hợp tác, đoàn kết, giao tiếp, tư duy phản biện

 
	I. CHUẨN BỊ
- Nguyên liệu làm túi giấy: Giấy báo, giấy màu, giấy in, giấy không sử dụng nữa,..., dây thừng nhỏ, dây đay,...
- Nguyên liệu trang trí: Vỏ hạt, bông màu, hoa, lá, đề can…….
- Nguyên liệu kết nối: Keo, băng dính, dây, băng dính hai mặt...
- Đồ dùng dụng cụ: Rổ, kéo, dập lỗ, dập ghim...
- Mô hình túi giấy cho trẻ quan sát, bản thiết kế để trẻ lựa chọn
II. TIẾN HÀNH
Bước 1: Hỏi
- Cô kể cho trẻ nghe câu chuyện về hành trình của giấy. Trò chuyện với trẻ về câu chuyện
+ Có nhứng loại giấy gì? Chúng có công dụng gì?
+ Khi bạn Hiền sử dụng giấy xong, bạn Hiền bỏ giấy đi, giấy cảm thấy như thế nào? Bây giờ, làm cách nào để giấy hết buồn?
- Cô đưa ra mô hình túi giấy và đàm thoại cùng trẻ về đặc điểm của túi giấy
- Đưa ra tiêu chí làm túi giấy: Đủ bộ phận, trang trí đẹp
Bước 2: Tưởng tượng
- Cô đặt câu hỏi gợi ý giúp trẻ tưởng tượng và đưa ra ý tưởng:
+ Con làm phần túi để đựng như thế nào? 
+ Con chọn nguyên liệu gì để làm phần này?
+ Phần dây xách con chọn nguyên liệu nào?
+ Muốn gắn giấy lại để tạo thành 1 chiếc túi con dùng nguyên liệu gì?
Bước 3: Lập kế hoạch
- Cô định hướng cho trẻ cách làm việc nhóm
+ Các con bàn bạc, thống nhất xem nhóm mình làm túi giấy như thể nào? 
+ Bằng các nguyên vật liệu gì?
+ Dự kiến dùng nguyên liệu gì để gắn kết giấy lại với nhau?
- Giáo viên nhắc trẻ một số lưu ý khi về nhóm thực hiện làm túi giấy:
+ Khi về nhóm, các nhóm trưởng sẽ phân công nhiệm vụ từng thành viên trong nhóm. 
+ Nói đủ nghe khi trao đổi thảo luận để tránh ảnh hưởng đến các nhóm khác. 
+ Khi cần sự giúp đỡ trẻ giơ tay. 
- Cô chia trẻ về hoạt động tại nhóm.
- Trao đổi thảo luận, chọn bản thiết kế cô đã chuẩn bị
- Phân công công việc
Bước 4: Thực hiện
- Trẻ đi chọn nguyên vật liệu phù hợp để làm túi giấy theo bản thiết kế.
- Giáo viên bao quát, nhắc các nhóm bám sát bản thiết kế, chủ động đề nghị hỗ trợ nếu cần.
- Khuyến khích trẻ thử nghiệm, điều chỉnh sản phẩm.
Bước 5: Đánh giá/Cải tiến
- Từng nhóm lên chia sẻ sản phẩm. 
- Khuyến khích các nhóm đặt câu hỏi cho nhóm chia sẻ. 
- Đối chiếu sản phẩm với các tiêu chí đã thống nhất. 
+ Con đã làm như thế nào?
+ Túi giấy của con có những bộ phận gì?
- Cô cùng trẻ quan sát và nhận xét về sản phẩm so với bản thiết kế, có thể hỏi để trẻ có cơ hội giải thích, phản biện
- Cô kết luận: Như vậy là các nhóm đều đã làm được túi giấy rất đẹp đúng theo tiêu chí đề ra: Đủ bộ phận và trang trí đẹp. Sau khi làm xong túi giấy con cảm thấy như thế nào? 
+ Con có muốn thay đổi gì trong thiết kế hoặc sản phẩm của mình không?
+ Nếu được thay đổi, con sẽ chỉnh sửa gì?
- Kết thúc tiết học.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:
Thứ sáu, ngày 28 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Kể chuyện cho trẻ nghe: Câu chuyện về giấy kẻ

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ nhớ tên truyện “Câu chuyện về giấy kẻ” và các nhân vật trong truyện, hiểu nội dung truyện dưới sự hướng dẫn gợi mở của cô. 
- Trẻ hiểu thêm về quyền được tham gia của trẻ em qua câu chuyện: Mọi người đều có quyền tham gia vào các hoạt động phù hợp với khả năng của mình.
- SEL: Trẻ biết trân trọng, gìn giữ giấy. Trẻ thấy vui khi tham gia hoạt động
2. Kỹ năng
- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ thông qua trả lời câu hỏi của cô và nói lời thoại của các nhân vật.
- Rèn kỹ năng trả lời rõ ràng mạch lạc, ghi nhớ có chủ định cho trẻ.
3. Thái độ
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động cùng cô và các bạn. Giáo dục trẻ biết sử dụng giấy đúng cách

	I. Chuẩn bị
- Rối các nhân vật trong truyện. Nhạc bài hát: Giấy thật tuyệt với
- Video câu chuyện, Mô hình, sơ đồ có bối cảnh câu chuyện, lô tô các nhân vật trong câu chuyện “Câu chuyện về giấy kẻ”.
II/ Cách tiến hành
1. Ổn định, gây hứng thú
- Cô cùng trẻ vận động trên nền nhạc: Giấy thật tuyện vời
- Trò chuyện với trẻ về giấy. Cô khái quát, giới thiệu câu chuyện.
2. Nội dung
HĐ1: Kể chuyện cho trẻ nghe
+ Lần 1: Cô kể diễn cảm bằng cử chỉ, giọng điệu nhân vật
- Tóm tắt nội dung câu chuyện: Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện “Câu chuyện về giấy kẻ”  Nội dung câu chuyện nói về bạn giấy kẻ là bạn của Hiền. Giấy kẻ lúc đầu rất hạnh phúc vì được bé Hiền nâng niu, sau khi sử dụng xong giấy kẻ được chuyển đến nhà máy giấy, sau đó, Giấy Kẻ làm bạn với Minh nhưng Minh không yêu thương Giấy Kẻ điều này khiến giấy kẻ rất buồn.
+ Lần 2: Cô kể truyện lần 2 kết hợp với sách truyện điện tử
HĐ2: Tìm hiểu về nội dung câu chuyện
- Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì? Trong câu chuyện có những ai?
- Giấy Kẻ là bạn của ai? Bạn Hiền có yêu thương giấy kẻ không?
- Yêu thương giấy kẻ bạn Hiền làm gì?
- Sau khi bạn Hiền sử dụng xong, Giấy Kẻ được chuyển tới đâu?
- Điều gì đã xảy ra ở đó? Sau đó, Giấy Kẻ làm bạn với ai?
- Bạn Minh có yêu thương Giấy Kẻ không? Bạn Minh đã là gì?
- Giấy Kẻ cảm thấy như thế nào khi không được bạn Minh yêu thương?
* Giáo dục: Giấy được sử dụng vào nhiều mục đích, chúng ta phải biết trân trọng, giữ gìn giấy.
HĐ3: Củng cố
- Cô và trẻ cùng nhau kể lại câu chuyện theo sơ đồ tư duy cô và trẻ vừa xây dựng. Hỏi lại trẻ vừa được nghe câu chuyện gì?
3. Kết thúc: Cô nhận xét tuyên dương và kết thúc giờ học.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:
[bookmark: _GoBack]Thứ bảy, ngày 29 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mĩ
Đề tài: Ôn: Làm túi giấy (EDP)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	S- Khoa học 
- Trẻ nhớ được túi giấy được làm từ giấy và có 2 phần: Phần túi đựng và dây xách
- Trẻ biết thêm về các chất liệu làm túi giấy: Giấy nhăn, giấy nến,...
- Trẻ hiểu quyền được học hành, giáo dục, phát triển tài năng: Mọi trẻ em đều được phát triển tài năng, năng khiếu về tạo hình của bản thân.
T- Công nghệ 
- Cách sử dụng và lựa chọn các đồ dùng, dụng cụ: Băng dính, dây buộc, bút màu, giấy màu, ...Ti vi, máy tính, điện thoại
E- Kỹ thuật
- Quy trình tạo ra túi giấy. Rèn kỹ năng: Sắp xếp, dán, gắn đính, ...
M-Toán 
- Biết hình dạng, màu sắc của túi giấy
A - Nghệ thuật:
- Trang trí túi giấy đẹp
*Ngôn ngữ:
- Thảo luận nhóm. Chia sẻ về sản phẩm
* Kĩ năng của thế kỉ XXI:
- SEL: Sáng tạo, hợp tác, đoàn kết, giao tiếp, tư duy phản biện

	I. CHUẨN BỊ
- Nguyên liệu làm phần túi đựng và phần dây xách: Các loại giấy có màu sắc, kích thước, hình dạng khác nhau, các loại dây buộc: Dây kim tuyển, dây thừng nhỏ, dây đay,....
- Nguyên liệu trang trí: Vỏ hạt, bông màu, hoa, lá, đề can…….
- Nguyên liệu kết nối: Keo, băng dính, dây, băng dính hai mặt...
- Đồ dùng dụng cụ: Rổ, kéo, dập lỗ, dập ghim...
- Túi giấy để trẻ quan sát
II. TIẾN HÀNH
Bước 1: Hỏi
- Cô đưa ra túi giấy và cùng trẻ đàm thoại về túi giấy. 
- Cô cho trẻ nhớ và kể lại cách làm túi giấy từ giờ học trước.
- Cô khái quát lại cách tạo ra túi giấy
- Đưa ra tiêu chí của làm túi giấy: Đủ bộ phận, trang trí đẹp
Bước 2: Tưởng tượng
- Cô đặt câu hỏi gợi ý giúp trẻ tưởng tượng, nhớ lại và đưa ra ý tưởng:
+ Nguyên liệu làm phần túi đựng và phần dây xách?
+ Nguyên liệu nào giúp gắn giấy lại giúp túi giấy chắc chắn hơn.
Bước 3: Lập kế hoạch
- Cô định hướng cho trẻ cách làm việc nhóm
+ Các con bàn bạc, thống nhất xem nhóm mình làm túi giấy như thể nào? 
+ Bằng các nguyên vật liệu gì?
+ Dự kiến dùng nguyên liệu gì để gắn kết túi giấy?
- Trẻ trao đổi thảo luận, chọn bản thiết kế 
- Cô định hương trẻ phân công công việc
Bước 4: Thực hiện
- Trẻ đi chọn nguyên vật liệu phù hợp để làm túi giấy theo bản thiết kế.
- Giáo viên bao quát, nhắc các nhóm bám sát bản thiết kế, chủ động đề nghị hỗ trợ nếu cần.
- Khuyến khích trẻ thử nghiệm, điều chỉnh sản phẩm.
Bước 5: Đánh giá/Cải tiến
- Từng nhóm lên chia sẻ sản phẩm. 
- Đối chiếu sản phẩm với các tiêu chí đã thống nhất. 
- Cô cùng trẻ quan sát và nhận xét về sản phẩm so với bản thiết kế, có thể hỏi để trẻ có cơ hội giải thích, phản biện
- Cô nhận xét chung: Nếu được thay đổi, con sẽ chỉnh sửa gì?
- Kết thúc tiết học.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 





+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:




3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ





+ Điều chỉnh:




ĐÁNH GIÁ NHẬN XÉT CUỐI CHỦ ĐỀ NHÁNH 1: “GIẤY”

	Xác nhận của BGH
	Xác nhận của TTCM
	Người lập kế hoạch
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